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L. (o) (2 povédec) Eotww M, N b0o dwgopixéc todhamhoétntes, F: M — N wa hefo omet-
xovion xou Vi, Vo € X (M), Wy, W, € X(N) dravuopatixd nedio dote yio xdde i = 1,2
ta Vi, Wi va etvan F' - cuoyetiopéva. No deilete 6TL yia xdde p € M, woylel n) oyéon
F*[‘/l’ ‘/2]17 = [Wh WQ]F(P)‘

(5) (2 povédec) Oewprhote To dovuoyuatind medlo V = 2 +yL, W = 6% + 22 otov R?
o vo Bpette, ov undpyel, ovotnua cuvtetaypévey (U, ), ¢(p) = (2! (p), 2%(p), 2*(p))
tou R3 dote Vg = % xu Wy = 8%2. No beiéete eniong 6t n emgdveln 2 = xy
elvon ot ONOXANEWTIXY| UTOTOAAATAOTNTA TNG XATAVOUNAG TTou ToedryeTon amd Tor V' xou

Ww.

2. (2 povddec) 'Eotww M o dwpoptxhy tohhamhétnta, p € M xa V), € T,M. No onodei&ete
6tL untdpyet hefo Bravuopotind nedio X € X (M) wote X, =V,

3. (2 povddec) Eow M wo ovunoyhc dagopixry todhamhotta xon f: M — R o Aeto
cLVAETNO.
(o) No anodeilete 6Tt Sev undpyet dlovuopotixd edio X € X(M) to onoio va eivan f -
GUGYETIOUEVO Ue To Dlavuopotind Tedio & € X(R).
(B") Na unohoyioete Ty 1 - yopyh w = f*dt e M.
4. (3 povédec) Eotw M o diopopix) torhomhdtnta X € X (M) éva mhipes Blovuopotind

medlo ue Spopint| pofy ¢ M — M, t € R xon w wa 1 - popgt) oty M. Na anodeilete
TOL TP AT

(o) Na omodei&ete dtL n avuotoyio, v xée p € M xou W, € T,,M,

Wp s % (QOIW) (Wp> — lim (@rw) (Wp) — WP(WP) eER

=0 t—0 t

opilel wa At 1 - poppt| otnv M. Authv tnv 1 - popgy| T cupfoliloupe ¢ Lxw xau
NV amoxoAoluE tapdywyo Lie Tng w wg mpog to X.

(B) No detZete 6t av n w ebvon war xAetoth 1 - popen, tote Lxw = d (w(X)).
YTrodoely: Acilte 1o mpwta yio o onuela p € M, omouv X, # 0, emiéyovtag
cUCTNUA GUVTETAYHEVWY YUEW OO TO p Tou xavorolel X = %.

(Y) No amodelZete 6Tt av 1 w ebvon xheoty, xon v: [0, 1] — M elvon o Aetor xoumOAn oty
M, v =07, t0tE




